(Efter fremsendelse til hele bestyrelsen efterfølgende modtaget mails fra Henning, Ronnie og Jesper, hvoraf fremgår, at de ikke havde kommentarer til referatet)


Referat af GKF bestyrelsesmøde 22. juni 2020 – zoom-møde

Deltagere: Sanne, Henning, Maria, Jesper, Ronnie, Henriette, Lyudmila ( Det lykkedes ikke for Pernille at komme på)


1. Nyt fra kassereren
Der er blevet sendt kontingentopkrævninger ud for 2 uger i juni på ca. 27000 kr.
Samlet ca. kr. 10000 i udeståender.
Vi har fået Corona-tilskud. Der skal foretages indrapportering af evt. ændringer. Den eneste ændring er, at Grazyna har været på arbejde en enkelt dag. 

1. CAMPs 
-  opfølgning/ udeståender Uge 31: pr. d.d. ca. 15 tilmeldt. Funskatehold skal inviteres. 

Deltagergebyrer for Brads camp i uge 29-30 går ind hos GKF. Brad sender faktura til GKF og aflønner de trænere, han benytter. Dvs. også Nadia og Grazyna.

- Mulighed for længere aftenåbent i juli
 – FRITID har d.d. videresendt mail af 19. juni, der var sendt til Facilitetsudvalget og de 4 underudvalg,  til foreningernes formænd for at være sikre på, at den var nået frem.
Der åbnes mulighed for, at foreningerne på grund af Corona kan ansøge om, at der holdes længere åbent i hallerne 1- 2 hverdagsaftener pr. uge i juli. 
Jesper har spurgt Brad, om han evt.  er interesseret i aftentider, men har endnu ikke svar.  
Jesper orienterer Brad om, at vi nu ansøger om nogle aftener ugentligt i juli, så der vil være mulighed for f.eks. at etablere breddehold, som han foreløbigt ikke fik plads til i sin camp.  Ronnie oplyste, at trænerne, incl. Nadia og Grazyna, ikke er interesseret i aftentimer. Henriette undersøger, om der er interesse for voksenhold og evt. solodans, og går videre med at kontakte træneremner i samråd med Brad. Henriette vil gerne se på, om vi evt kan få tilskud til denne sommeraktivitet. Lyudmila har en liste over forskellige puljer.

Sanne sender ansøgning til kommunen om ekstraåbent nogle gange ugentligt – deadline er onsdag kl. 12. Vi ved derfor først noget eksakt sidst på ugen.


1. DSU:
· Orientering om repræsentantskabsmøde - se Sannes mail af 14. juni med resume fra mødet samt DSUs opslag https://www.danskate.dk/nyheder/klubkontingentet-for-2020-21-nedsaettes-med-50/

Det er både DSU-klubkontingentet og kontingentet for det enkelte medlem, der er halveret – grundet Corona. Henning påpegede, at der kan være et problem i forhold til, hvordan GKF opkræver DSU- medlemskontingentet. I nogle klubber er det inkluderet i kontingentet uden udspecificering.

· ATK seminar 8.- 9.august - tilmeldingsfrist 1. juli
1 træner og 2 fra bestyrelsen kan deltage. 
Dima spørges (ATK-kurset ligger i slutningen af camp’en, så der skal tages højde herfor).
Sanne tilmelder sig som AU. Jesper, der fortsat sidder i bestyrelsen efter GF, tilmeldes. 
Både Henriette og Lyudmila (begge på valg ved førstkommende GF) ønsker også at deltage. 
Henriette undersøger i første omgang, om hun kan deltage som DSU -bestyrelse (2. suppleant). 
Hvis ikke trækkes lod mellem Henriette og Lyudmila.
· Træneruddannelser (DIF 1 og 2) - se opslag på danskate.dk – DIF-kurser - tilmelding 23. august.
Vi husker på dette i august. Det tjekkes med Dima, hvem der kommer på tale.

1. Hørsholm forespørgsel om ATK samarbejde
- uge 31-32?  
Jesper og Ronnie: Samarbejde i uge 31-32 er ikke en option, hvilket Dima tidligere har givet udtryk for
- uge 42
- konkurrencesimulering en weekend ved sæsonstart (samarbejde på opfordring fra DSU ml. Hørsholm og evt. SKK og GKF)
Efter lang debat enighed om, at
Sanne orienterer Hørsholm (Marjo) om, at GKF er åben for et samarbejde, og Dima bedes om at tage kontakt til Oleg om det nærmere indhold af et fremtidigt ATK-samarbejde 
(uge 31-32?,  konkurrencesimulering  i starten af sæsonen og samarbejde i uge 42). 
Bestyrelserne/sportsudvalg supporterer siden samarbejdet.


1. Forberedelse generalforsamling 14. september  
-  indkaldelse skal ud igen i august
-  beretning færdiggøres
-  lokalitet? - reservere Plan B - eller en hal ?  
   Ronnie: Plan B skal ombygges, så det er ikke en mulighed. Ronnie undersøger, om vi kan være i en af   hallerne i Sportsparken
-  Andet?
Vi vender tilbage til punktet på mødet i august.
	
1. Træner - samtale   - "mini-MUS" inden sommerferien - løn - videreuddannelsesønsker. 
Maria og Sanne får et møde i stand med Dima.
Maria forbereder i løbet af sommeren oplæg om lønregulering for hele trænerteamet, så det kan endeligt vedtages på mødet i august – herunder ny opgørelsesmetode for Grazynas og Nadias timer (således at der kommer mere hånd i hanke med betaling for forberedelsestid) 
En evt. lønregulering vil være med virkning fra 1. august.
 

1. DIF- Sommerpulje - er der virkeligt ikke noget, vi kan søge til  i.f.m. vores sommerprojekter?
Henriette: der er flere forskellige puljer. H. vil gerne undersøge, om vi kan få tilskud til nogle af vore sommeraktiviteter.

1. Henning:
· Hold og Isplan for næste sæson, hvordan starter vi til august?
· Kontingenter, hvad gør vi med dem i den kommende sæson?
Enighed om, at vi starter i august med udgangspunkt i nuværende holdfordeling og kontingentniveau ( incl. nuværende DSU-kontingent) , og venter med ændringer til den ordinære sæson starter. Dvs. pr. 1. oktober. Skøjteskole, familiehold og funskate skal næppe reguleres, medmindre strukturen laves helt om.
Der skal planlægges et Sportsudvalgsmøde m.h.p. godkendelse af august-september-isplanen, så planen kan lægges ind i stadions system hen over sommeren
1. Lyudmila: 
- Skadesforebyggelse - efter en lang Corona pause - hvordan er vores træning indrettet til at undgå skader? Vores løbere forventes at træne uden pause i sommerferien (uge 27-32).  
Lyudmila: Trænere skal selvfølgelig inddrages, men bestyrelsen skal have fokus på det og give mulighed for at indhente ekspertbistand
Henning: Ønskeligt med en model for indrapportering af skader, så vi har statistik/dokumentation. Uden statistik /dokumentation er det vanskeligt at tage kvalificeret stilling. 
Jesper: Dima fører statistik over fremmøde i off ice. 
Sanne : Man kan evt. henvende sig til DSU (Lasse) og høre, om de har et statistisk værktøj til indrapportering af skader. 
Inden vi lukkede ned på grund af Corona, var det faktisk planen efter konkurrencesæsonen at give de forskellige hold en træningspause på skift.
Ronnie: Trænerne er opmærksomme på, at der lægges forsigtigt ud med træningsmængden under camps.
Lyudmila laver skriv til forældrene, hvor de bedes informere om skader.

- Fastholdelse af vores løbere - færre dage på isen, men samme udfordringer (2Axel, trippel spring, osv)  - nyt hold.
Lyudmila har hørt fra flere K og M-løbere, at de under Corona har erkendt, at de gerne vil bruge deres tid også på andre ting. For at undgå, at de holder helt op, vil det være godt, hvis vi har et træningstilbud, hvor man har færre træninger om ugen, men stadig øver samme tekniske elementer og udfordres på højt niveau. Hun efterlyser en strategi for fastholdelse med et mere fleksibelt træningstilbud. Klubben kan opfordre løbere/forældre til dialog med trænere/bestyrelse, inden man holder op.
Henriette: De ældre, dygtige løbere er forbilleder for de små.
Sanne: fastholdelse af de ældre løbere også vigtig for rekruttering af dommere og trænere.
Jesper: Afhængigt af antal løbere på EK1 kunne man aldersopdele holdet.
Lyudmila: både kommunen og DSU har fokus på fastholdelse, så klubben bør også have en strategi. F.eks. peges på, at et klubrum, kan være godt udgangspunkt for at have et fællesskab.
Lyudmila formulerer i samarbejde med Henriette oplæg om fastholdelsestiltag, og hun og Henriette vil med baggrund heri undersøge, om der er grundlag for at søge tilskud til fastholdelsesprojekt i forskellige udviklingspuljer

1.  Andre emner til SPORTSUDVALGET
-


1. EVENTUELT

· Sanne: Vi skal huske Julie Bidsted, der p.t. er på barsel. Tænkes hun ind i træningsplanen i kommende sæson?

· Jesper sender en mail ud med en brush-up på Corona-rutiner. 
Herunder opfordring til at overholde gældende karantæne-regler.

· Sanne undersøger, hvornår der kan afholdes Sportsudvalgsmøde. Henning kan ikke resten af uge 26. Iflg. Ronnie/Jesper afholder Nadia og Grazyna først ferie i ugerne 29-30, så uge 27 er stadig en mulighed.

