Indkaldelse til ekstraordinær generalforsamling mandag den 20 oktober 2025 kl 1830 til 1930 i skøjtehallen
Kære medlemmer og forældre til medlemmer i GKF,
Gentofte Kunstskøjteløberforening har brug for at stærkt hold af nye kræfter til bestyrelsen der kan være med til at skabe retning for klubben fremadrettet. Vi ønsker en bred bestyrelse, og opfordrer alle forældre, uanset hold (for børn eller sig selv) og uanset etnisk baggrund, til at overveje muligheden for at bidrage til klubbens bestyrelsesarbejde.
Den primære opgave bliver at skabe retning for klubben og sikre, at den er et dejligt sted at være for alle, fra løberne på skøjteskolen og familieholdet til vores absolutte stjerneløbere. Bestyrelsen varetager driften af klubben i tæt samarbejde med trænerstaben og alle de frivillige forældre og medlemmer i klubben.
Der er ét punkt på dagsordenen:
Valg af fire nye bestyrelsesmedlemmer, herunder én med indsigt i finans til varetagelse af kasserer-funktionen fra næste år. Og også gerne mindst en med IT-kompetencer. Samt valg af 1 suppleant.
 
Liv Otzon, Victoria Cooper og Birgitte Dyrekilde fortsætter i bestyrelsen. Kassereren Bettina Købke Lauritzen fortsætter frem til næste ordinære generalforsamling i marts, hvor en ny kasserer skal tage over.
 
Lone Kurtmann, Sara Watt og Ann Carina Schubert trækker sig fra bestyrelsen. De har alle har taget en kæmpetjans de seneste år og 1000 tak for det.
I må meget gerne sende forslag på kandidater til bestyrelse@gkf.dk eller tage fat i en af os.

